



Проект

УКРАЇНА
ВІННИЦЬКА ОБЛАСНА РАДА

РІШЕННЯ

_____ 2024 р.

сесія 8 скликання

**Про внесення змін до рішення
5 сесії обласної Ради 8 скликання від 26 лютого 2021 року № 82
«Про закріплення депутатів обласної Ради 8 скликання
за сільськими, селищними, міськими територіальними громадами»
(зі змінами)**

Відповідно до законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», статті 24 Регламенту обласної Ради 8 скликання, затвердженого рішенням 1 сесії обласної Ради 8 скликання від 20 листопада 2020 року № 2, враховуючи висновки постійних комісій обласної Ради, обласна Рада **ВИРІШИЛА:**

1. Внести в додаток «Закріплення депутатів Вінницької обласної Ради 8 скликання за сільськими, селищними, міськими територіальними громадами» до рішення 5 сесії обласної Ради 8 скликання від 26 лютого 2021 року № 82 «Про закріплення депутатів обласної Ради 8 скликання за сільськими, селищними, міськими територіальними громадами» (зі змінами) такі зміни:

1.1. По тексту додатка «Закріплення депутатів Вінницької обласної Ради 8 скликання за сільськими, селищними, міськими територіальними громадами» виключити прізвище, ініціали «МІЛІЄНКО О.А.» та «ПІДГОРНЯК О.О.».

1.2. Закріпити МАЛЕЦЬКУ Наталію Анатоліївну – депутата Вінницької обласної Ради 8 скликання за Стрижавською селищною територіальною громадою, Якушинецькою сільською територіальною громадою Вінницького району для участі у Єдиному дні депутата і Депутатському тижні.

1.3. Закріпити ЛИПІНСЬКОГО Сергія Трохимовича – депутата Вінницької обласної Ради 8 скликання за Тиврівською селищною територіальною громадою, Турбівською селищною територіальною громадою, Агрономічною сільською територіальною громадою Вінницького району для участі у Єдиному дні депутата і Депутатському тижні.

1.4. Закріпити ПОЛІЩУКА Миколу Анатолійовича – депутата Вінницької обласної Ради 8 скликання за Вінницькою міською територіальною громадою, Гніванською міською територіальною громадою, Іллінецькою міською територіальною громадою, Липовецькою міською

територіальною громадою, Немирівською міською територіальною громадою, Погребищенською міською територіальною громадою, Вороновицькою селищною територіальною громадою, Літинською селищною територіальною громадою, Оратівською селищною територіальною громадою, Стрижавською селищною територіальною громадою, Сутисківською селищною територіальною громадою, Тиврівською селищною територіальною громадою, Турбівською селищною територіальною громадою, Агрономічною сільською територіальною громадою, Лука-Мелешківською сільською територіальною громадою, Якушинецькою сільською територіальною громадою Вінницького району; за Калинівською міською територіальною громадою, Козятинською міською територіальною громадою, Хмільницькою міською територіальною громадою, Глуховецькою селищною територіальною громадою, Війтівецькою сільською територіальною громадою, Іванівською сільською територіальною громадою Хмільницького району для участі у Єдиному дні депутата і Депутатському тижні.

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію обласної Ради з питань правової політики, регламенту, депутатської діяльності та етики (Василишен Ю.В.).

Голова обласної Ради

В.СОКОЛОВИЙ

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту рішення обласної Ради
«Про внесення змін до рішення 5 сесії обласної Ради 8 скликання від
26 лютого 2021 року №82 «Про закріплення депутатів обласної Ради
8 скликання за сільськими, селищними, міськими територіальними
громадами» (зі змінами)

1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення

Рішенням 54 сесії обласної Ради 8 скликання від 28 червня 2024 року №894, рішенням 54 сесії обласної Ради 8 скликання від 28 червня 2024 року №895 та рішенням 48 сесії обласної Ради 8 скликання від 26 січня 2024 року №751 достроково припинено повноваження депутатів Вінницької обласної Ради 8 скликання, а саме: Підгорняка Олександра Олександровича, Мілієнко Олени Анатоліївни та Кравчука Олександра Миколайовича, що обумовлює необхідність внесення відповідних змін до рішення 5 сесії обласної Ради 8 скликання від 26 лютого 2021 року №82 «Про закріплення депутатів обласної Ради 8 скликання за сільськими, селищними, міськими територіальними громадами» (зі змінами).

2. Мета проєкту рішення

Метою прийняття рішення є приведення у відповідність додатку до рішення 5 сесії обласної Ради 8 скликання від 26 лютого 2021 року №82 «Про закріплення депутатів обласної Ради 8 скликання за сільськими, селищними, міськими територіальними громадами» (зі змінами) у зв'язку з достроковим припиненням повноважень депутатів Вінницької обласної Ради 8 скликання Підгорняка О.О., Мілієнко О.А. та Кравчука О.М.

3. Основні положення

Проєкт рішення передбачає внесення змін у додаток «Закріплення депутатів Вінницької обласної Ради 8 скликання за сільськими, селищними, міськими територіальними громадами» до рішення 5 сесії обласної Ради 8 скликання від 26 лютого 2021 року №82 «Про закріплення депутатів обласної Ради 8 скликання за сільськими, селищними, міськими територіальними громадами».

4. Правові аспекти

Проєкт рішення відповідає Закону України «Про місцеве самоврядування», Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» та статті 24 Регламенту Вінницької обласної Ради 8 скликання.

5. Інші відомості

Проєкт рішення не стосується розвитку адміністративно-територіальних одиниць та не потребує громадського обговорення.

На виконання вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації» проєкт рішення підлягає опублікуванню на офіційному вебсайті Вінницької обласної Ради, що забезпечує ознайомлення громадськості з його змістом.

ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ

щодо внесення змін до рішення 5 сесії обласної Ради 8 скликання від 26 лютого 2021 року № 82
«Про закріплення депутатів обласної Ради 8 скликання за сільськими, селищними, міськими
територіальними громадами» (зі змінами)

	Чинна редакція	Пропонується
	Додаток до рішення 5 сесії обласної Ради 8 скликання від 26 лютого 2021 року № 82 Закріплення депутатів Вінницької обласної Ради 8 скликання за сільськими, селищними, міськими територіальними громадами Депутати обласної Ради – члени фракції в обласній Раді	
1.	<i>виключити прізвище, ініціали</i> МІЛЕНКО О.А. ПІДГОРНЯК О.О. КРАВЧУК О.М.	<i>замінити прізвище, ініціали</i> ЛИПІНСЬКИЙ С.Т. МАЛЕЦЬКА Н.А. ПОЛЩУК М.А.

Заступник голови обласної Ради

Ігор ІВАСЮК